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Limite de functii

1. Sa se calculeze urmatoarele limite:

2_4 2 -9
11, lim— % 12, lim 2 t*—2
2224+ 1 —6 a—1 32 4+ 62— 7
24 94— 15 2 7p 412
13. lim x;r—x 14, qm Tl
z—3 2 —1r—0 z—4 2 —6x + 8
3_6 2 7 2 -2
1.5, limw. 16, lim ¥
z—0 e+ e—-27% — 1 — 6
3_ 1 m_ 1
17, lim = 1.8, lmEZ—= mneN.
z—1 g2 —1 z—1 g" — 1
N —2)(2r+1) — 2 1_5g2 44
19 lim &2 f)( v =2 Tt
z—0 2+ e—2 gt — 322 — 4
3 2 2 -9 4 2_2
111, ljm & -2 112, lim =¥ =
e——=2 23 —Tr—6 e——1 gt —1
349043 4003 342 4 Ay + 4
RER 114, lim 2 T R E
z——1 341 =214 — 623 + 1322 — 120+ 4
90t — 22— 1 1)3 — 1
115, lim ————— 116, lim BBzt 1)
z—1 i —1 z—0 224 + 2
34324+ T7r+5 o3 —3r—2
3 _2p — 1)? 2)°> -8
119, lim 2D 120, lim 22 .
e——1 g4 — 222 41 =0 (x 4+ 1)* — (1 + 22)
2. Sa se calculeze urmatoarele limite:
-1 2 _
o1, lim YEL 99, lim L _2r+6

x—>1x2—}—x—2'

72 1-2
9.3, lim Y2 o+ . 2.4.

e=0 /1 —x4+22-1

iy VT2
e—4 /4 + 3x — 4

. Vi—x+22—(2+1x)
2.5. lim

V1t —V1—-2
m
z—0 2+

. 2.6. I .
e=0\2+x—+2—x
3Wat+r+1—-(3+2)

x2 + 3x

-1 &/ —
29, limYE~1 210, lim - Y10r—4
lim = el Vo

1— 27— 1
27 fim YET . v2r—1 28.  lim
r—5 X —25 x—0
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2.11. Lim 2.12.
z—2 3 —8
913, lim YA 27 VT 2.14.
r—1 % — 1
3 3/
015, lm V2EETV2ZT
=024+ —\2—=x
3/
2.17. lim \/E 2. 2.18.
z—8 T — 8
2— 2
019, fim YET2-VEE20 00
r—7 14/$ —+ 9 _
3. Sa se calculeze urmatoarele limite:
3.1. lim (\/x2+1—\/x2—1).
3.3.  lim (\/x2+2x—1—\/x2—2x—1).
35, lim (Va? =3z +2—u1).
3.7.  lim (93 813 +5 — 235)
3.9.  lim 2y (z — Va? = 5).
311 lim vz (Ve+2— vz +3).
x3 x?
3.13. L — .
e (2952 1 2+ 1)
1 3
3.15. L — )
ol (:v -1 x3— 1)
317, lim [ —2 =3
et \z+1 a2-1

ver—1-1

4. Sa se calculeze urmatoarele limite:

sin bx

4.1. lim
x—0 x
in 2
4.3, lim 22t
z—0 sin 5
2
45, lim o2 290.
a—0 sin® 3z
47, lim 0052

x—0 xz

I 3 +8

x—> 2\3/:1;— +2
Vr-2

wHS\/qu -3

) Vi+yVr—1-1
m .

rx—1 x2 -1

. V1 +2z+1
1m .
=8 y9+ax+ax+7

| V222 +10c+ 1 — va2 4+ 10z + 1
im .

z—0 T

3.2, lim (V921 + 322 — 7 — 32?).

r—00

3.4. lim (\/x4 + 22 —/xt +8x2 + 3) )

3.6.  lim (Va2 42z — Va2 +22+3).

T—00

3.8.  lim Va’ +8 (Vad +2 — Va? —1).

3.10. lim zv/@ (Vat +3 — Val+2).

3.12. lim (z — V2?2 —x).

Ir—00

3.14. lim

(
316 Jing ((x = 2)1(:@ 2 = 23:) '
(

3.18. lim

sin 8 + sin 6x

4.2. lim
z—0 2z
. CcoSHxr — cos 3z
4.4. 9101_% 12 )
46, lim L C084T

a—0 1 — cos 8x

48, lim 29837
z—0 2xsinz
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4.9.

4.11.

4.13.

4.15.

4.17.

4.19.

4.21.

sin 2x
m — .
z—7m SIN 3T

tgdx

lim .
a—% tg3x

sin 2x

m .
e—m tg 3T

. \/5 — 2cosx
lim —mM .
z—>§ T —4x

tgxr —sinz

alcli% 213
. V14 zsinz —1
lim i
z—0 1}2
lim tg (sinz) — sin (tg x)

z—0 %3

5. Sa se calculeze urmatoarele limite:

5.11. lim (sinz)™® *

2x—1
51. lim <x+2) .
z—oo \ & — 3

2 +1\2
53. i .

5.5.  lim (1 + 5z)= .

8=

r—0

5.7. lim (1+2tg?2)"°.

z—0

5.9. lim (cosx + sin x)% .

x—0

2

jus
x~>2

jus
1‘—>2

5.13. lim (ctg f) o

3 tg“x
5.15. lim (4 — ) .
z—0 COS T

6. Sa se calculeze limitele:

2
6.1. hmM,
e=0 /1422 —1
T
6.3. li 3

20 1n (1 + 22)°

4.10.

4.12.

4.14.

4.16.

4.18.

4.20.

4.22.

5.2.

0.4.

5.6.

5.8.

5.10.

5.12.

5.14.

5.16.

6.4.
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. 1—2sinx
lim ——
z—>% T — 6x
, 1—tg?x
lim ———.
5 4/2cosx — 1
. 1 + sin 2x
lim

e——2 1+ cosda

m (s ~ctee)
lim | — —ctga ).
z—0 \ SInx

lim

6sinx — 5sinz + 1

T—% 4sin®x — 1
1 —tgae —

lim\/ gx. \/1+tgx.
T—T sin 2x
lim tg (tgz) — si'n (sin :z:)
z—0 tgxr —sinx

m (55)

lim .

z—oo \ 22 — 4

1—x

-z
i [(YEE3 .

lim (1 + sin x)ﬁ .

z—0

lim (cos 2x)w% :

z—0

sin x

SlIl €T x—sinx
lim .
z—0 x

tgx

lim (1 + ctgx)
T3

lim (2 — z)"®% |

z—1
1' ¢ T ctgx
tm e (5-))

. In(1+sin2x)
lim — - .
z—0 sin 4x — sin 2%

arcsin 2z
im ————.
t—0 arctg4x
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6.5.

6.7.

6.9.

6.11.

6.13.

6.15.

6.17.

6.19.

6.21.

In (1 + 2z)
e—0 arctg3z
23:1: _ 3232
lim . —
z—0 2arcsinx — sinx

’ vV1+axsine —1
im .

z—0 er® — 1

tim V21

a1 Yx — 1

200521 -1
lim ————.
e—2 Insinx

tg2x — 3arcsinx

z—0 sin 6z — 6 arctg 2z

. Insin bz
lim ———

z—Z Insin 3z

lim
2—0 1 —cos12x

lim (cos 2:1:)_9%2.

z—0

cosx — vcos 2x

6.6.

6.8.

6.10.

6.12.

6.14.

6.16.

6.18.

6.20.

6.22.
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3% =2
lim ——.
z—0 21 — arctg x
6332 _ 6232

z—0x 4+ sSInx
x?—4

lim ————.
»2 In (x —1)

o 3—V10+=x
lim ———.
z——1  sin 37z

) Insin 3z
lim ———.
=% (6 — )

lim g;<2% —1).

. J14+rx—1—sinx
lim )

z—0 In(1+x)

. 1 —ctgmx
lim —————.
-1 Intgmr

332
. e¥ —cosx
lim —5
z—0 sm® x



